

## 聊城市发布流通环节不合格食品核查处置信息

# 商户卖不合格食品“吃”罚单

本报聊城12月10日讯(记者 焦守广) 10日,市食药监局对外发布省流通环节常规、重点抽检不合格食品核查处置信息公示,对三家销售不合格食品的商户开出罚单,并对涉及的本地食品生产厂家做了追溯处罚。

公示信息显示,根据2015年下半年山东省流通环节常规抽检工作安排,全市抽检食品及食用农产品19个种类150个批次。另根据2015年山东省流通环节重点抽检工作安排,全市共抽检食品6个大类150个批次。

被抽检单位、不合格产品名称以及产品控制情况为:莘县诚

和冷冻肉食批发部销售的美厨师鲁鸡粉,滨州市信阳梨花台酿造厂生产,对未销售完毕的3公斤该批次产品实施查封扣押(常规抽检);聊城市东昌府区改青调味品门市部销售的红烧老抽酱油,山东泗水天昊食品有限公司生产,没收未售出的该批次产品75桶(常规抽检);聊城市东昌府区永恒食品商行销售的月饼,聊城市东昌府区富利来食品有限公司生产,该批次已全部销售完毕(重点抽检)。

执法部门分别对这三家销售商户进行了行政处罚,其中聊城市东昌府区永恒食品商行的

不合格月饼全部销售完毕,执法部门对此还做了追溯查处,对生产企业没收违法所得450元整,罚款2000元整。

据了解,修改后的食品安全法对生产、销售、餐饮服务各环节实施最严格的全过程管理。同时,建立最严格的监管处罚制度,对违法行为加大处罚力度,构成犯罪的依法严肃追究刑事责任。加重对地方政府负责人和监管人员的问责,对责任不落实、监督管理不力、失职渎职的,依法依规追究责任;并把食品安全工作纳入领导干部绩效考核。

## 村民网上散布谣言 村支书网络保全公证维权

本报聊城12月10日讯(记者 孟凡萧 通讯员赫霄 邹东亮) 近日,东阿县某村支书张某来到县公证处要求办理网络证据保全公证。

经公证人员了解,其村民刘某在网上散布谣言称张某贪污,并在网上公开对其进行人身攻击,给张某的生活、工作带来了很大不良影响。经律师指点,张某特向公证处提出网络证据保全公证申请。

按照相关规定,张某提交了书面的操作步骤,并在公证

处办公室的电脑上打开相关网页,两名公证人员现场监督了张某的操作,准确详实的记录下整个过程,并对网页内容进行实时打印,将网页内容保全下来。当天,公证员为张某出具了网络证据保全公证书。

目前,在网上造谣惑众者越来越多,且网络内容存在变化快、易删除的特点,当大家遇到类似遭遇时,可以及时去公证处办理网络证据保全公证,在法院审判过程中,公证文书具有优先的证据效力。

## 聊城市公布10起食品药品行政处罚案件

# 社区医院非法渠道购药被处罚

本报聊城12月10日讯(记者 焦守广) 蔬菜农药残留超标、药店销售劣药、非法渠道购药……10日,市食药监局对外公布了10起食品药品行政处罚案件,一批商场超市、学校食堂和医疗机构收到了“处罚单”。

对外公开的行政处罚信息显示,此次10起行政处罚案件共涉及全市9家企业单位,违法企业及违法事实包括,城区两学校食堂使用的预包装食品(面粉)外包装无任何标识;城区仁超市分别经营过期的食品卡其牌豆香小米锅巴(烧烤味)、农药残留含量超过食品安全标准限量的食品,农药残留含量超过

食品安全标准限量的芹菜;山东东阿阿胶阿胶系列产品有限公司,生产营养成分不符合食品安全标准的食品;城区一中学校经营使用不符合食品安全标准要求的豆腐;柳园办事处豆营社区卫生服务站,从未取得药品生产经营资格的个人手中购入药品;聊城市东昌府区华美大药店连锁有限公司,经营经检验不符合规定的穿山甲和柴胡;山东华源天宏药业有限公司,销售劣药等。公示信息显示,以上企业目前均已于11月底之前主动履行处罚。

在此次受罚名单中,柳园办事处豆营社区卫生服务站非

法渠道购药颇为引人关注。据了解,社区卫生服务站是按照国家医改规划而设立的非营利性基层医疗卫生服务机构。药品管理法规定:药品生产企业、医疗机构必须从具有药品生产、经营资格的企业购进药品。生产、销售劣药的,没收违法所得,情节严重的,责令停产、停业整顿或者撤销药品批准证明文件、《药品经营许可证》或者《医疗机构制剂许可证》;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 网页证据保全助企业合法维权

本报聊城12月10日讯(记者 孟凡萧 通讯员赫霄 邹东亮) 近日,莘县公证处就受理了一起网络侵权证据保全公证,公证处组织人员及时、妥善的为受害企业进行了网页证据保全,为受害企业的日后维权提供了有力的法律保障。

由于互联网上网页的内容具有不稳定、易删除的特殊性,其网页内容日后极易因技术手段等客观原因而遭到更改、灭失,通过公证的介入,及时的采取网页证据保全就显得尤为重要。受理公证员了解到受害企业被人通过在网络上散布图片、语言的方式进行攻击的实际情况后,立刻意识到采取证

据保全的紧迫性和重要性。公证处马上组织人员,让受害企业的代表人当场操作电脑,对散布侵权内容的网页进行了实时打印保存,公证处派员进行现场监督,并准确详实的记录下电脑操作人员打开浏览器、进行搜索、进入相关网页,对网页内容进行实时打印的整个过程,还对打印的内容按照时间顺序一一进行了编号。

当天,公证员加班加点,为受害企业及时出具了证据保全公证书,当事人拿到公证书后,对公证员连声道谢:“有了这份公证书,日后我们不用担心网页内容变更丢失了,我们维权也更有底气了。”

## 冬季海参进补正当时 本报联合厂家直销会开始了

# 买一斤送3斤 抓紧来报社看看吧

本报聊城12月10日讯(记者 张召旭) 冬季是许多体质虚弱的中老年人最难熬的季节。人至老年,气血渐衰,精力不足,脏腑功能减退。绝大多数的人从50岁以后便出现心、脑、呼吸、消化、泌尿和动力系统功能退化的一系列表现。忙碌的你在提醒父母加衣保暖的同时,更要设法提高父母身体素质,增强父母免疫力。那么,什么方式更有效呢?送海参应该是更好的选择!

冬季是吃海参的最佳时节。我国传统中医特别强调食物的补益功效,从养生角度来说“药补不如食补”,食物的营养作用是任何补品都不能替代的。食补属于温补,因此,寒冷的冬天给父母选一份适合的进补是十分必要的,在这个冬天不

单把老人的生理机能调整的更好,同时也能吃出一份健康来。

此前,本报曾多次联合海参企业举办海参特卖会,对优质海参期盼已久的聊城消费者曾经一次踏破本报门槛。此前的几次海参特卖会上,价值数十万元的优质海参被市民抢购一空。不少市民吃后还念念不忘,不断打听下次特卖会的日期。

眼下,正值寒冬,齐鲁晚报在读者的热情呼唤下,再次联合消费者满意率高达100%的东源海参举办史无前例的海参特卖会活动。本次特卖会销售的大连野生淡干海参原价4300元/斤,活动只售2280元。此外,活动期间,凡是够买1斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海

参(198元/斤)。

作为名贵的滋补品,营养学家认为,海参性温味甘,咸,有补肾、益精、消炎、利湿的功能,有增强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。因其性偏温,中医常用其治疗肾虚等症,将其同大补元气的参并列称“其性温补、足敌人参”。自古就有着“海味八珍之首,世间百补之王”的美誉。海参特有的活性营养成分海参粘多糖、海参皂甙,具有延缓衰老、双向调节免疫、抗致突变、调节中枢神经系统等功效。可以说海参是非常适合中老年人食用的补品,“送海参就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。所以老人冬日食一参,足可起到固本培元、补肾益精的效果。经常吃海参的老人,免

疫力会有显著的提升,体质有明显改善,几乎很少感冒。

现代营养学研究也表明,海参是唯一不含胆固醇的动物性食品,是高蛋白、低脂肪、低糖、无胆固醇的营养食品,含蛋白质、钙、磷、铁、碘和多种维生素,其矿物质含量也很高。海参还具有较高的药用价值,能补肾益精,对治疗肺结核咯血、再生障碍性贫血、糖尿病等都有一定疗效。在过去的30年中先后有中医提出以海参单用或组方治疗肿瘤、再生障碍性贫血和糖尿病,临床上有不少取得良好效果的报告。海参体内含有一种酸性粘多糖,对恶性肿瘤的生长、转移具有抑制作用,被称为“百病克星”。

活动时间:12月12日至13日

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部

团购电话:8277092、18763528688

## “赛马机制”凝心 “文化建设”聚力

### ——农行茌平县支行队伍建设纪实

县域农行作为践行“面向三农、服务城乡”历史使命的最前沿阵地,急需一批“进的来、留得住、稳得住、有干劲、有活力、有奔头”的英才。近年来,农行茌平县支行积极倡导“庸者下、能者上”的赛马机制,通过搭建平台、培育文化、建设家园等有效措施,为员工成长成才创造机遇和搭建平台,让员工实现与农行共创价值、共享幸福、共同成长梦想。

搭建成长成才的发展平台。该行始终将员工队伍建设作为头等大事来抓,不断完善选人、用人新机制,积极创造公平、公正、公开的发展机制,最大限度让员工实现有为有位。成立青年大学生俱乐部,定期开展座谈会、读书交流会、演讲比赛、技术比赛等形式多样活动,为青年员工搭建自我发展和施展才华的舞台,并将青年大学生员工优先放在重要岗位进行锻炼培养,共有15名青年员工成为各条线业务骨干。在中层干部竞聘中,明确青年大学

生占比不低于30%的要求,共提拔了3名优秀青年大学生担任机关部室副职。开展了副主任级大堂经理和运营主管后备人员公开竞聘,在青年大学生队伍中,选拔1名素质强的大堂经理和5名学历高的运营主管后备人选,并从中提拔2名青年大学生担任运营主管。

营造爱行爱家的文化氛围。该行加强企业文化建设,注重凝聚士气,鼓舞士气,通过开展丰富多彩的文体活动,不断提升员工思想素养和道德修养。自年初就制定了全年活动计划,每月组织一次趣味活动,先后举办了够级比赛、篮球比赛、乒乓球比赛、羽毛球比赛,拓展训练等各类文体活动,让员工在紧张工作之余,能够缓解压力,感受愉悦,触摸幸福,增进感情,全行形成了和谐稳定、积极向上的良好的“家”文化氛围,为推动各项工作稳定发展提供了保障。

建设暖心舒心的幸福家园。该行坚持以人为本,落实人文关怀,以

“职工之家”建设为契机,积极推进“幸福家园”工程,重点从“衣食住行”等方面满足员工最关心、最迫切的需求。多方筹集资金建成了高标准职工餐厅,严把食品准入关,提前拟定菜谱和食谱,并通过专门建立的微信群,广泛征求员工意见建议。针对青年员工单身较多的实际问题,对青年公寓重新进行装修改造扩建,统一配备空调、电视机等设施,解决后顾之忧。建设了篮球场、羽毛球场、乒乓球室、健身房、台球室、阅览室、棋牌室等设施,让员工吃的放心、住的舒心、玩的开心。同时,把乡镇网点小菜园、小食堂、小休息室、小娱乐室、小图书室“五小”建设作为改善基层员工生活,提高幸福指数的民心工程,将原厕所全部改造成抽水马桶,彻底解决了如厕环境差、异味大的问题,极大激发了基层员工的工作积极性。还为机关办公楼及营业网点安装了10台净水器,使员工都喝上经过过滤的纯净水。(于运祥 李睿)

## 聊城农行成功举办网点主任、客户经理、青年英才系列培训班

为提升全行优秀人才职业技能,聊城农行于11月分别举办了网点主任、客户经理、青年英才三期培训班,累计115人参训。此次培训是聊城农行2015年员工重点

培训项目,全部采用脱产培训方式,聘请外部讲师和分行部室领导、业务骨干共同登台授课,取得了良好的培训效果。

(李兵 李睿)

## 聊城农行组织员工参加“传统文化教育”专题讲座

11月28日,由聊城市银行业协会主办的“传统文化教育”专题讲座在聊城职业技术学院图书馆报告厅举办。农行聊城分行机关及城区支行40余名员工参加讲

座,认真听取了践行传统美德、成就幸福人生、疏导工作压力等三个方面的课程,进一步增强了国学和传统文化修养,取得良好效果。

(王海英 李睿)

## 农行聊城分行营业部积极开展“反假币宣传月”活动

11月份以来,农行聊城分行营业部在不断提高全行现金融业务运营水平的同时,积极开展“反假币集中宣传月”活动。此次宣传月活动以2015年版第五套人民币100元纸币发行为重点,以发放宣传折页、LED屏滚

动宣传、大堂讲解、多媒体宣传等多样化的形式进一步普及反假货币知识,在切实履行了国有商业银行社会责任的同时,进一步筑牢了社会群众防假反假的思想意识。

(凌瑞娟 李睿)